

CONSILIUL LOCAL al COMUNEI
DĂRMĂNEȘTI DÂMBOVIȚA
REGISTRATURA

Intrare nr. 1928
Anul 2020 Luna 03 Ziua 03

In atenție susu



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița

Târgoviște, str. Tudor Vladimirescu, nr. 15-19, cod 130095

Tel: 0245613604, fax: 0245611067

Nr. 3585 / 03.03.2020

Către,

TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE

În atenția domnului /doamnei Primar

Având în vedere situația epidemiologică actuală, pentru a evita atât extinderea îmbolnăvirilor cauzate de virusurile gripale, dar și posibilele infecții cu noul coronavirus SARS-CoV-2, recomandăm ca la nivelul instituțiilor aflate în subordinea dumneavoastră, să se implementeze următoarele măsuri:

Pentru angajator:

-zilnic se va efectua triajul epidemiologic al tuturor angajaților și izolarea cazurilor care prezintă semne de infecții acute respiratorii;

-în cazul sesizării de cazuri multiple de îmbolnăviri, medicul de medicina muncii va informa Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița și va lua toate măsurile pentru limitarea extinderii îmbolnăvirilor;

-intensificarea măsurilor de dezinfecție și igienizare în spațiile cu acces larg al publicului;

-revizuirea stocurilor de materiale de curățenie, substanțe dezinfectate (produse biocide TP2 pentru suprafețe și pavimente) și de igienă personală pentru toate grupurile sanitare (dispensere cu săpun lichid, prosoape de hârtie, dezinfectant pentru mâini TP1);

-anularea diferitelor evenimente care presupun participarea unui număr însemnat de persoane.

Pentru angajati:

-spălarea mâinilor cu apă și săpun cel puțin 20 de secunde. Dacă nu avem această posibilitate, se pot utiliza soluții dezinfectante pentru mâini pe bază de alcool 60%;

-mențineți distanța de cel puțin 1 metru între dvs. și alte persoane, în special dacă acestea tușesc, strănută sau au febră, deoarece prin picăturile de secreție nazo-faringiană (picăturile Flugge) se transmit germenii patogeni;

-nu atingeți ochii, nasul ori gura cu mâinile murdare, deoarece mâinile intră în contact cu suprafețele contaminate de virus;

-curățați suprafețele cu dezinfectanți pe bază de alcool sau clor;

-acoperiți-vă gura și nasul, de preferat cu un șervețel de unică utilizare, ori de câte ori strănutați sau tușiți. Dacă în momentul în care tușiți, gura este acoperită cu mâinile și apoi acestea nu sunt spălate sau dezinfectate, se poate produce contaminarea obiectelor sau a persoanelor cu care veniți în contact.

-nu luați medicamente antivirale și antibiotice decât dacă acestea sunt prescrise de un medic ;

-utilizați măști de protecție dacă aveți suspiciunea că sunteți bolnav. Măștile de protecție ajută și limitează răspândirea virusului, dar numai împreună cu respectarea celorlalte reguli de igienă;

-contactați medicul încă de la instalarea primelor semne de boală: tuse, febră, dificultăți în respirație.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Sorin STOICA

